

COMUNE DI CALTAVUTURO
( Prov. PA )

AVVISO 
BUONO SPESA ALIMENTARE
ORDINANZA PROTEZIONE CIVILE n.658/2020

[bookmark: _GoBack]Tutti i soggetti residenti nel Comune di Caltavuturo che si trovano a fronteggiare momentaneo stato di disagio a causa dell’emergenza Coronavirus e che non dispongono di risorse finanziarie adeguate, possono presentare istanza al Comune per l’attribuzione di Buoni Spesa Alimentari da spendere presso gli esercizi commerciali del settore alimentare e le farmacie operanti a Caltavuturo che hanno manifestato interesse.
I soggetti interessati possono reperire il modulo per la presentazione dell’istanza scaricandolo dal sito web del Comune o presso il Municipio Ufficio Servizi Sociali (I° Piano lato guardia medica).
L’attribuzione dei Buoni Spesa Alimentari avverrò sullo stato dei bisogni dei soggetti richiedenti accertato dall’Assistente Sociale e dall’Ufficio Comunale dei Servizi Sociali secondo i parametri di valutazione ricavabili dal modello di domanda.
I buoni hanno validità fino al 15 Aprile c.a. e avranno i seguenti importi:
· €. 100,00 per persona singola,
· €. 200,00 per nucleo familiare da n.2 componenti,
· €. 300,00 per nucleo familiare da n.3 e più componenti.
A decorrere dal 16 Aprile c.a. sarà aggiornata la platea dei potenziali beneficiari successivamente ai provvedimenti Ministeriali.
Per i soggetti a carico dei quali perdurerà lo stato di bisogno, valutato come sopra, verrà rinnovato il Buono Spesa Alimentare fino alla concorrenza dei fondi assegnati dalla Protezione Civile.
L’istanza con allegata copia del documento d’identità, andrà consegnata brevi mano entro il 3 Aprile c.a. ore 13,00.  Le istanze pervenute dopo tale data saranno valutate successivamente al 15 Aprile c.a., i beneficiari saranno contattati personalmente.
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